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Planungs- & Beratungsdienste
GroSSeS AnGeBot An technik-DienStleiStunGen

Wenn die Ressourcen knapp sind, haben Sie immer noch einfachen 
Zugang zu den Fachleuten, die über das Know-how zur Entwicklung und 
Spezifizierung Ihres Technikprojekts verfügen. Durch die Auslagerung der 
Verwaltungsaufgaben für Ihr Projekt, ob groß oder klein, reduzieren Sie die 
Gesamtkosten sowie die Risiken und erhalten eine solide professionelle 
Beratung.

Beschreibung
Xylem TotalCare bietet Service aus einer Hand mit umfassenden 
Konstruktions- und Beratungsleistungen für kommunale und industrielle 
Anlagen, die Geräte und Lösungen von Flygt, Godwin, Leopold, Sanitaire 
und Wedeco einsetzen. 
Die Leistungen reichen von der Gestaltung oder Verbesserung aller 
Anlagenteile oder Ihrer gesamten Anlage – von Machbarkeits- und 
Alternativstudien bis zu Strategie, Planung, Konzeption und detaillierter 
Auslegung und Ausstattung. Sie erhalten auch die Bestätigung, dass die 
Ausführung und Planung den Anforderungen der BetrSichV hinsichtlich 
des Betriebes von überwachungsbedürftigen Anlagen entspricht. Von der 
Gefährdungsbeurteilung über die Zoneneinteilung bis hin zum fertigen 
Explosionsschutzdokument erhalten Sie alles aus einer Hand.

Funktionsweise
Unsere erfahrenen Ingenieure arbeiten mit Ihnen zusammen, um ein 
genaues Verständnis Ihrer Anforderungen zu bekommen. Wir übernehmen 
das Risikomanagement bereits in einer frühen Projektphase sowie die 
Bestimmung der Wahrscheinlichkeit des Erfolgs verschiedener Lösungen. 
Sie erhalten dann unsere Empfehlungen für die beste Vorgehensweise, 
einschließlich der Auswahl der optimalen Technologien für einen 
bestimmten Prozess.

Das Ziel
Auf Grundlage unserer Beratung erhalten Sie eine zuverlässige und 
effiziente Auslegung, die exakt Ihren Anforderungen entspricht und Ihren 
Betrieb optimiert. Dadurch erhalten Sie Wettbewerbsvorteile.

Rufen Sie an unter: 0511/7800-750

Warum Xylem TotalCare
Wenn Sie mit dem Xylem totalcare Service arbeiten, 
erhalten Sie einen sicheren, optimalen Betrieb, der 
nur durch fundiertes technisches know-how in den 
Bereichen Wasser und Abwasser möglich ist.

•	 Nutzen	Sie	Fachwissen
•	 Bietet	umfassende	Prozesstechnik-Dienstleistungen
•	 Reduziert	den	Gesamtaufwand
•	 Minimiert	Risiken	

Fallbeispiel
Aufgabe:  Abtransport einer kombination aus 
Abwasser und oberflächenwasser und anfallendem 
Regenwasser	für	eine	der	größten	kommerziell	unge-
nutzten	Landflächen	Großbritanniens.

lösung:  unsere experten haben Startberechnungen 
durchgeführt und analysiert, um die optimale hydrau-
lische	Leistung	zu	gewährleisten.	Wir	haben	ein	kom-
plettes	mechanisches	und	elektrisches	Paket	entwickelt,	
das	Abwasser	und	Oberflächenwasser	kosteneffizient	
von	der	gesamten	Sanierungsfläche	abzupumpen.	
Für	die	Regenwasser-Entwässerung	haben	wir	eine	
Pumpenstation mit 18 tauchmotorpumpen entwor-
fen, die radial positioniert wurden und das Abpumpen 
in	ein	zentrales	Becken	oberhalb	des	Einlaufbeckens	
ermöglichten.

Preise
Die Gebühren für die technischen Beratungsdienste 
von	Xylem	TotalCare	werden	auf	Projektbasis	ermittelt	
und	hängen	von	den	spezifischen	Eigenschaften,	dem	
Umfang	und	Zeitplan	für	das	Projekt	ab.

Was kann Xylem für Sie tun?

holen Sie sich 
Fachkompetenz	
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